

Ленинградский театр в Коврове

В нашей области проходит фестиваль «Владимирская весна-82». Гастроли Ленинградского театра имени Комиссаржевской в Коврове проходят в рамках этого фестиваля.

В Ковров ленинградцы привезли два спектакля — «Гнездо глухаря» и «Салют диназаврам!». Действие первой пьесы происходит в кругу одной семьи. Степан Судаков — уважаемый работник, пользующийся авторитетом в обществе. Полностью отдаваясь работе, Судаков отодвинул на второй план свою семейную жизнь. В ходе пьесы у него возникают конфликты, резкие противоречия с сыном; он не видит, какой сложной все эти годы была семейная жизнь дочери. В семье Судакова назревает конфликт...

Драматург Виктор Розов призывает героев своего произведения быть чуткими по

отношению друг к другу, бороться против неискренних взаимоотношений между людьми, оказывать в трудную минуту взаимопомощь.

Другой спектакль, который увидят ковровские зрители, — это пьеса московского писателя, драматурга, поэта Геннадия Мамлина «Салют диназаврам!». На сцене два действующих лица: семидесятилетняя Анна Андреевна и шестнадцатилетний подросток Вася. Кажется, не найти общего языка архаичной бабушке и ее внучке. Но волей-неволей, вступив в разговор, каждый начинает постепенно впускать другого в свой внутренний мир, который неожиданно оказывается богатым и разнообразным.

Оба спектакля посвящены сегодняшнему дню, сложным нравственным проблемам.

В. НОВИКОВ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Гнездо глухаря». Фото Л. Маргомиха.

